

二〇一六年秋季全時間訓練信息綱目

總題：

召會中的失敗，召會的墮落，召會中的得勝者，
召會的恢復，以及召會的各時期

第十四篇 召會的各時期（三） 在推雅推喇的召會與在撒狄的召會

讀經：啓二18～三6

壹 就表號說，在推雅推喇的召會豫表羅馬天主教，就是在第六世紀後期，因普世教皇制度的建立，所完全形成的背道召會—啓二18：

- 一 亞哈的異教妻子耶洗別，乃是背道召會的豫表；羅馬天主教變得和這婦人一樣，將許多異教作法帶進召會—王上十六31，十九1～2，二—23，25～26，王下九7。
- 二 馬太十三章、啓示錄二章、和啓示錄十七章的三個女人乃是同一個人：
 - 1 在馬太十三章三十三節，一個婦人把麵酵（表徵邪惡、異端、異教的事物）藏在三斗麵（表徵基督是滿足神和人的素祭）裏。
 - 2 這婦人也就是啓示錄十七章那將可憎之物與神聖事物混雜的大妓女；在二章二十至二十三節，這同一個婦人稱為耶洗別。
 - 3 這三個婦人都是指羅馬天主教，就是那將麵酵加到細麵裏的，是那騎在獸上的妓女，也是那敗壞了基督教的耶洗別。
- 三 在啓示錄二章二十節，主指明背道的召會是一個自立自封的女申言者，教導並引誘主的奴僕：
 - 1 背道的召會擅裝由神授權為神說話；她要求人聽從她，過於聽從神—提前二12。
 - 2 羅馬天主教是一個施教的女人，使屬她的人聽從她過於聽從神的聖言，歸附她的人都被她異端、宗教的教訓所麻醉。
- 四 按照啓示錄二章二十四節，背道的召會教導『撒但深奧之事』：
 - 1 基督住在召會裏，撒但卻藉着撒但深奧之事的教訓詭詐的住在背道的召會裏。
 - 2 背道的召會教導奧祕的事，卻不是新約中所啓示關乎神經綸的奧祕—西二2，弗三3～5，9，五32。
 - 3 與撒但深奧之事相對，神為愛祂的人所豫備的，乃是基督作神的深奧，神深奧的事—林前二9～10：
 - a 我們若要領畧並有分於神為我們命定並豫備之深奧、隱藏的事，就需要愛祂；愛神的意思，是把我們全人，靈、魂、體，連同我們的心、心思和力量，（可十二30，）都完全擺在祂身上；這就是說，我們全人都讓祂佔有，消失在祂裏面，以致祂成了我們的一切，我們在日常生活裏，實際的與祂是一。
 - b 這樣，我們與神就有最親近、最密切的交通，能進入祂的心，領畧祂心中一切的祕密，（詩七三25，二五14，）完全有分於神這些深奧、隱藏的事。

五 主應許在推雅推喇的得勝者，他們將與基督一同轄管列國，並且主要把晨星賜給他們一啓二26~28，二二16，太二五21，路十九17：

- 1 出於雅各的星，（民二四7，）和主出生時所出現的星，（太二7，9~10，）總結於啟示錄二章二十八節的晨星；晨星是在午夜之後，黎明前最黑暗的時刻出現。
- 2 按照晨星的原則，基督徒應當清早起來，因為清晨是人遇見主最好的時候（好與神交通，讚美並歌唱，禱讀聖經和職事的話，並向主禱告）一歌七12，詩五一~3，五七8~9，五九16~17，六三1~8，九十14，九二1~2，一〇八2~3，一四三8，出十六21。
- 3 祂要隱密的將祂自己當作晨星，賜給那些愛祂而儆醒等候祂的人，叫他們優先嘗到祂久離再臨之同在的新鮮。
- 4 我們需要得着從祂這天上的星而來活的異象與活的引導—太二1~12，民二四17，參彌五2：
 - a 卽或我們有了聖經的知識，我們還需要即時，今日的活星，帶着活的引導，來引導我們去到耶穌所在之處—約五39~40。
 - b 我們若要有這樣不可或缺、活的引導，就必須與主有親密的關係；我們必須與祂是一—林後二10~14。
 - c 星象家在屋子裏拜了耶穌之後，在夢中受神指示，不要回去見希律，就『從別的路』回本地去了；我們一旦看見了活的基督，就絕不走原路，而走別的路—太二12。
 - d 聖經是神的聖言，但我們還需要神那聖別的同在；我們需要一直在神的同在裏；在新約裏尋求並跟隨主的路，乃是不斷保守祂隱密的同在，留在祂隱秘的同在裏—林後二10，約壹二27，參賽四五15，出三三11，14。
- 5 基督忠信的跟隨者和使者成為活而發亮的星，（啓—20，但十二3，參猶13，）是藉着經上照亮人的豫言之話（彼後—19）和七倍加強的靈。（啓三1，四5，五6。）
- 6 按照彼後一章十九節，我們若留意申言者的話，我們裏面的天就會發亮，並且晨星要在我們心裏升起：
 - a 留意申言者的話，就是注意活的話，進入這話，直到晨星在我們裏面升起，從天上有東西照耀我們。
 - b 我們必須來到確定的話跟前，將我們的全人向這話敞開，直到基督這晨星在我們裏面升起，並且照耀我們。

貳 就表號說，在撒狄的召會豫表從改教至基督再來時的更正教—啓三1：

- 一 『我知道你的行為，按名你是活的，其實是死的』（1；）我們當然不要留在撒狄召會的光景中；我們要在傳福音上，在滋養新人上，在藉着小排聚會成全聖徒上，在申言建造基督的身體上，是活的、是活動的一約十五16，太二四45，弗四12，林前十二31~十三1，八1，十四1，3~5，12，31。
- 二 『若不儆醒，我必臨到你那裏如同賊一樣。我幾時臨到，你也絕不能知道；』（啓

三3；）這節經文指明基督是那要像賊一樣臨到，偷取祂的寶物（祂所寶貴的尋求者）的一位（但九23，十11，19）：

- 1 只有那些在生命裏成熟，在魂裏變化的人，纔彀貴重讓主偷走一啓三3，來六1上。
- 2 我們必須在主隱密的來臨前徹底豫備好；因此，我們都要豫備好，並要儆醒一路二一36，太二四42～44。

三 基督是給得勝者穿的白衣一啓三4～5：

- 1 詩篇四十五篇表明每一個基督徒都需要兩件衣服。
- 2 這篇詩陳明基督之美麗的完整景象，完全圖畫，給我們看見基督在祂自己裏面的美麗，（1～8，）如四福音所揭示的；基督在召會—祂得勝的王后妻子—裏的美麗，（9～15，）如書信所啓示的；以及基督在祂所有子孫，就是在作眾首領之得勝者裏的美麗，（16～17，）如在啓示錄所見的。
- 3 王羨慕王后的美貌；王后的美貌，表徵藉着召會所彰顯之基督的美德—詩四五10～11，歌四7，9～10：
 - a 新婦的美麗出自那作到召會裏，然後藉着召會彰顯出來的基督—弗一19～23，三16～21，五25～27。
 - b 我們惟一的美麗乃是從我們裏面照耀出來的基督；基督所欣賞我們的，乃是祂自己的彰顯—腓一20，二15～16，參出二八2。
- 4 在詩篇四十五篇王后有兩件衣服：
 - a 第一件衣服是俄斐金子，是用金線交織成的一9節下，13節下：
 - (一) 這件衣服相當於基督作我們客觀的義，使我們得救一路十五22，林前一30，賽六一10。
 - (二) 王后穿戴金子，表徵召會顯出神聖的性情—詩四五9下。
 - (三) 用金線交織成的衣服，表徵藉着死與復活受了對付的基督，乃是召會的義，滿足神公義的要求，使召會在神面前得稱義—加二16，羅三26。
 - b 第二件衣服是刺繡的衣服：
 - (一) 這件衣服相當於基督從我們活出來，作我們主觀的義，使我們得勝—詩四五14上，啓十九8，羅十三11～14，參帖前五4～6。
 - (二) 基督作我們主觀的義，乃是住在我們裏面的那一位，為我們過一直蒙神悅納的生活—腓三9，太五6，20，羅八4，參詩二三3。
 - (三) 刺繡的衣服，表徵召會在婚娶時要穿戴聖徒所行的義（細麻衣，又白又潔），被引到基督面前，以滿足基督的要求，與基督成為婚配—啓十九8，弗五27，參創二22。
- 四 啓示錄三章五節的白衣乃指這第二件衣服；我們需要這第二件衣服，使我們得賞賜，留在生命冊上，進入國度與主同行，就是與祂一同掌權—提後二11～12，羅五17，21。
- 五 我們都該勝過宗教裏死的光景，征服各種的死亡，並穿白衣一啓三4～5上，民六6～8，參利五2。